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CMIP CI-TC
VISION GENERAL

DESCRIPCION

ELCM IP CI-TC es un equipo modular de cabecera para la recepcion de hasta 15 streams IP SPTS/MPTS y en distinto formato (RTP/UDP). Incorpora dos lectores de Common
Interface (Cl) para la insercion de mdodulos CAM y desencriptacion de servicios codificados. Una vez recibidos, estos pueden ser modulados bajo el estandar DVB-T (COFDM) 6
DVB-C (QAM), en hasta cuatro canales de radiofrecuencia adyacentes. Su programacion se realiza mediante el SW de programacion “CM Management” disponible en la web:
www.ek.plus a través de la fuente de alimentacion (FA 524) 6 dispositivo de programacion externa (CM PR).

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

* Recepcion de hasta 15 streams IP (SPTS/MPTS) en un tGnico maddulo

* Doble Common Interface (Cl) para la insercion de mdédulos CAM

* Asignacion IP estatica o dinamica mediante DHCP

e Alto nivel y calidad de la senal de salida (COFDM/QAM)

* Asignacion flexible de los servicios, en 3/4 (COFDM/QAM) canales adyacentes en la salida

* Gestion local mediante USB/LAN o remota (requiere CM Key) mediante la fuente de alimentacion FA 524.

Entrada IP

ACCESORIOS (Fast Ethernet)

Doble lector
* 1x Pletina para montaje en chasis de Cl (Common
* 1x Puente largo para mezcla salida RF Interface)
* 1x Cable de alimentacion y datos (BUS cabecera CM)

Puerto entrada
para alimentacién
individual (FA 55)

Bus de entrada de
alimentacidén y datos

Indicador status (FA 524)

de salida <
Entrada de B Bus de salida de
i alimentacion y

mezcla RF [l

e datos (FA 524)
Salida RF ——> [
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CMIP CI-TC ’
|NSTALAC|ON Y MONTAJE 3.  Conectar el ordenador al equipo:

a) Programacion por cable USB conectado a la FA 524

1. Insertarla Pletina y mor'l'tarlo Conectar este lado a la Conectar este al
sobre chasis de rack 19 fuente de alimentacion ordenador
(CHR TR) o de pared (CHM TR (USB tipo B) (USB tipo A)

/ CH3 TR)

b) Programacion por cable Ethernet conectado a la FA 524 (LAN)

2. Alimentar el médulo con una fuente de alimentacion:

a) FA524

Nota importante: En el caso

de realizar una cabecera

con uno o varios mdédulos c)
de la serie CM, disponer

siempre la fuente de

alimentacion a la izquierda

de los mdédulos a instalar.

Programacion por cable Ethernet conectado a la FA 524 (Internet)
Para mas informacion consulte manual CM KEY.

b) FA55

Nota importante: En el caso e
de usar una FA 55 es d) Programacion mediante cable USB
necesario conectar un CM y CM PR junto con FA 55 Fa s

PR al modulo (IN) para la
programacion del mismo
mediante USB.

M
MANAGEMENT
SOFTWARE



CMIP CI-TC
INSTALACION Y MONTAJE

CONSIDERACIONES IMPORTANTES

* Conectar en serie los distintos médulos mediante el cable de alimentacion proporcionado a continuacién de la fuente de alimentacion FA 524, la cual debe quedar siempre a
la izquierda de la cabecera.

* En caso de usar una fuente de alimentacién modelo FA 55, no interconectar varios modulos entre ellos y realizar la programacién con el CM PR, médulo a maddulo:

CM XX

90 F. eeeen.

M
MANAGEMENT FAS5
SOFTWARE CM PR CMPR

e Verificar los consumos de los médulos. Por lo general se podran conectar hasta 6 mdadulos con una fuente FA 524. Sin embargo, recomendamos verificar los consumos de
los modulos a instalar.

» Para los maddulos con salida RF (COFDM/QAM), es posible usar el puente largo para realizar la mezcla de sefal entre mdédulos adyacentes.
* Regular la atenuacion a la salida para poder compensar las pérdidas del cable a alta frecuencia



CMIP CI-TC
CM MANAGEMENT

e Descripcion general

 ELCM Management es el software para PC que permite la programacion local y remota de una cabecera realizada con uno o varios mddulos de la serie CM
e Su dltima version es descargable desde la pagina web www.ek.plus
e Cada version de SW incorpora nuevas mejoras de firmware para cada uno de los mdédulos de cabecera CM. Los modulos se actualizan con este SW

* Pantalla Principal: Comandos para la gestion de la cabecera
CM management 17.0 - Ekselans By TS X L.
o Ordena la deteccion por USB
ON
Gestion de la - LY Permite la conexién a la cabecera
cabecera — (o) \4m) mediante LAN / Internet
Si estda habilitado, permite la actualizacion
del firmware del (los) mdédulos conectados
OFF a la fuente
l;lil .-:-’ﬁ\'

=
Cc
4
=

Ordena la desconexion del USB

Permite la carga de un fichero local a todos
los mdadulos de una cabecera para clonar
una configuracion previa.

J

vl
Espacio para la
identificacion de
todos los médulos
conectados a la

FA 524 (Fuente) €—m—0——

Permite guardar la configuracion de una
cabecera como fichero local en el PC, para
futuras clonaciones.

Genera un informe de configuracion de la
salida

Espacio reservado para la EKSELANS BY ITS
programacion de cada médulo €—

Si el médulo CM lo permite, conmuta entre 4
salida DVB-T (COFDM) o DVB-C (QAM)

-] W] W]
D& E
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CMIP CI-TC
CM MANAGEMENT .

Bl |—> Fuente de Alimentacién FA 524

* Identificacion de los modulos conectados a la fuente de alimentacion (!)N
—> Médulo con dos entradas {(verde)
e La fuente de alimentaciéon FA 524 gestiona todos los médulos CM conectados a la misma twin 6 triple (QUAD / HEXA) y una
e Cada uno de los modulos CM se identifica por una agrupacion de 2/3/4 cuadrados. I;]-\ salida (Azul)
Los cuadrados verdes identifican entradas, los azules, salidas y los naranja, common interface. LI;J B )
+ Al clickar encima de cada cuadrado, accedemos a la programacién de la entrada, salida o Cl del médulo =] > Médulo con una entrada (verde)
- . . . . e P | twin 6 triple (QUAD / HEXA), dos
e Cada agrupacion de cuadrados sigue el mismo orden a como estan conectados a la fuente de alimentacion O . .
lectores ClI (Naranja) y una salida

o (Azul)

Bll——> Moédulo con una entrada (verde) y

* Conexion por LAN O (!)FF O una salida (azul)
e Tras presionar el boton de conexion a la cabecera, L';J aparece la siguiente pantalla:
Ekselans By [TS pod
> Introduccién del namero de usuario y llave asignado.
SIOTE L IEHLHEHE Un usuario puede tener distintas instalaciones (listadas abajo)
Key _‘I}G'C}Q{ N
- —> Conectar, eliminar o afadir una nueva fuente de alimentacién
T | server Addr. - cm.ekselansbyits.com Part : |t (que identifica una fuente de alimentacién por el ID de la
—— fuente)

ID. KEY DESCRIPTION \
T o Calle Laurel & > Direccién del servidor remoto (Vinculado a CM Key)
fald 0 BN Cantrz Comercial. 21520
fat 13000 B0 Avarida Principal, 158
fad 1000 AR Hotel Madison, 08520
fal 12000 00 Aoua Park Bessort 5°

Identificador CM KEY Direccion donde esta instalada
de la fuente asignada la fuente (y los médulos de
FA 524 ala cabecera CM conectados a la
fuente misma). Opcional. 5



CMIP CI-TC
CM MANAGEMENT

e Conexion por USB

* Una vez el mddulo (o cabecera de moédulos) se ha inicializado después de alimentarlo, este sera detectado por el CM Management mientras esté conectado por
USB a la fuente FA 524 / CM PR

* Programacion del médulo

ASignaCi()n IP del. m()dulo en la e m CM management 17.0 - EEEH-I‘I!E-&'ITS- [U5B] s > MOdificaCién de lOS
red LAN. Permite asignacion 1 N (| Mac Address + [o0 18 TFa Toa 540z M.LT. ] parametros NIT
estatica y dinamica O ] radkes: T2 o 1o i ool Lt Lo (B b
"= . BALALY (5 | 8442 | 8916 | EACEM
- O - Mask: (255 |0 || 0 || 0 s : -
1-% = Floxce Gateway: |10 |0 /[0 | 1 Nombre red : | Eiselans ]
) B P i - = = - > Ajuste de los parametros
Asignacion de los sockets . < (N 239.192.01 1234 A Freq. (dz) : | 474000 || 432000 450000 | 498000 DVB de salida
(IP+Puerto) con los contenidos (EX 0.0.0.0 o .75 : wo || w01 | w2 |[ w3 |
. . OUT_aCH 0.0.0.0 g : . . !
unicast / multicast 4,6.4.0 B o.0.00 . Const.:  Banda: F.EC.: [ guarda:
OFF Il 0.0.00 8 QAMES | BMhz v 78 v 1f3i2 ~
[ 0.0.0.0 o . .z
o E 5.0.0.0 5 = Aten, rivel =] L —> Ajuste de la atenuacion sobre
‘} (IE8 o.0.00 o atchdog bds el nivel de salida
- (EW 0.0.0.0 0 b gﬁﬁﬁﬁ
| (] B.W. . .z
(]} L _EEEE = S, BLW, 3 031658 kbys > Indicacién del uso actual de
L CATEM | P-W.4 08564 e ancho de banda de salida sobre

Hombre Seracs . MODULACION LCW  HDLON NS

el total disponible por cada
canal RF de salida

Lista de servicios recibidos <&

-
,

o
L g

|| Opcién de reset
Walchday automaético sobre la CAM

O Supresion de las tablas
Eﬂ“ CAT/EMM en cabecera




CMIP CI-TC
CM MANAGEMENT

* Programacion del médulo

@ CM management 17.0 - Ekselans By ITS - (USB) X

(')N;n

N.LT.

MacAddress: 00 18 FA 09 54 13
Vers.: ONID: NID: LON:

PAddress: 132 168 1 W cero D s [8442 1‘ [e916 ||EACEM ~
Q ™ 1 Mask: 255255 255 O ot |
R | Monce Gateway: 192 168 1 1 ombre red : ;_—Jauhs
Introduccién de L o m | 1 2 3 4
n r: tu celon de fos o TN 225.1%0.20.10 1234 A Freq. (o) : [474000 | 452000 450000 438000
sockets a recepcionar ¥ 220.140.20.0 1954 wras  [Lmehwr | x| o]
(Hasta 15 [A,B,C...0]) B o (| B 22.19.20.% R do | w2 |
4.6.4.0 £ 0.0.0.0 - Const.: Banda: F.EC.: Lguarda:
= 0.0.00 0 QAMES v 8Mz v 78 v~ 132 v
B 0.0.00 0 o ' En caso de no ocupar un canal
E 0.0.0.0 0 A0, e i con servicio(s), su espectro
0.0.0.0 0 atchdog 17687 kb/fs o
i T8 0.0.00 = W. 1 — 131668 qued_ara libre (no hay portadora
= E% 00o0o a v1j0 w2 = OiEsbh > en dicho canal)
s I L CAT/EMM W 0/31668 kbjs
Recepcion de dos servicios ' Nombre Servico i Network SID. Realizar doble click
. o P 1 —
SPT? con el_lqentmcador de < = )& | sobre este campo para modificar el
servicio recibido — > g > valor. Por defecto, se activa con el
B o P Tw -1 mismo valor recibido
Recepcidn de dos servicios ~ “C -
MPTS con el indicador de z Edicion de los parametros LCN (Logical
servicio recibido Channel Number). Introducir el niamero
de posicion deseado haciendo doble click
sobre el servicio. En el caso de
L .. L emisiones simulcast SD y HD, introducir
Informacion del servicio recibido: Hacer doble click sobre el cuadrado pequefio  Cada columna, indica el canal de un valor para la columna “LCN” y otro
B v Canal Encriptad izquierdo/derecho (CAM insertada en la  salida (Empezando por la frecuencia para la columna “LCN HD” para el sericio
) ana _ncr'pa ° izquierda/derecha del doble CI) para indicada al médulo). Hacer doble click SD y cruzar estos nimeros para el
i Radio Ll Canallibre (FTA) desencriptar el servicio. Aparecerda el gsobre los simbolos &) @ para activar servicio HD.
10 Datos simbolo ¥ . Para cesar la desencriptacion o desactivar el servicio en cada canal

volver a hacer doble click sobre este simbolo. RF de salida



CMIP CI-TC
CM MANAGEMENT

* Cambio de la modulacion de salida entre DVB-T (COFDM) y DVB-C (QAM)

LI
e Para cambiar la modulacién de salida, presionar sobre el icono *C
e Tras un breve proceso, la modulacidon de salida cambiara:
N.LT. N.LT. . .
gl vers.: ONID:  MID:  LCN: GITRg Vers.: OMID:  MID:  LCM: Ambods e§tandares ;l)ermlten
DVB-T I o a442 | [EACEM w pve-c i B442 aez | |EACEM v usar destinas constelaciones,
25540 MNombre red : SinNombre qascy | Nombrered : Sinlombre anchos . de banda de canal,
I?b"s L 5 B . : - - . protecciones frente errores
' N — (FEC), intervalo de guarda y
Freq. (kHz) : | 474000 || 432000 | 430000 || 498000 Freq. (Hz) : | 474000 || 482000 | 450000 || 458000 velocidad de simbolo
Id. T.5. : 100 101 102 103 ~ « KBTS 100 101 102 103 '
Const, : Banda: F.E.C.: L guarda: b T - Const. : Banda : SR : ¢ Sin embargo, a mayor
QAME4 | BMhz v (34 w132 W ‘\C QAM256 v BMhz v 6950 KSfs proteccion, menor ancho de
Aten. nivel ] 0dB Aten. rivel a1 o8 l;ande:i dlSpOI’:Ible a la salida
e cada canal.
B.w. 1 0/27144 kbfs B.W. 1 mm 4631/51314
B.W. 2 9428/27144 BW.2 B 3734/51312 . )
B.W. 3 5917/27144 B.W. 3 9190/51314 * Estos ajustes permiten
B.W. < I— 11203/27144 Bw. 40 689351312 garantizar una  correcta

recepcion en toda la

Bit Rate Disponible (Mbps) en el estandar DVB-T para ancho de Bit Rate Disponible (Mbps) en el estandar DVB-C para ancho de instalacion de salida.
banda de 8MHz banda de 8MHz

- Intervalo de Guarda -, Symbol Rate (Baud, KSps)
Modulacion | FEC 14 18 1716 1/32 Modulacion | = RS 4.000 5.000 6.000 6.960
1/2 4.976 5.529 5.855 6.032 16 QAM 188/204 14.745 18.431 22.118 25.656
2/3 6.635 7.373 7.806 8.043 32 QAM 188/204 18.431 23.039 27.647 32.071
QPSK 3/4 7.465 8.294 8.782 9.048 64 QAM 188/204 22.118 27.647 33.176 38.485
5/6 8.294 9.216 9.758 10.053 128 QAM 188/204 25.804 32.255 38.706 44.899
7/8 8.709 9.676 10.246 10.556 256 QAM 188/204 29.490 36.863 44.235 51.313
1/2 9.953 11.059 11.709 12.064
2/3 13.271 14.745 15.612 16.086
16 QAM 3/4 14.929 16.588 17.564 18.096
5/6 16.588 18.431 19.516 20.107
7/8 17.418 19.353 20.491 21.112
1/2 14.929 16.588 17.564 18.096
2/3 19.906 22.118 23.419 24.128
64 QAM 3/4 22.394 24.882 26.346 27.144
5/6 24.882 27.647 29.273 30.160 8
7/8 26.126 29.029 30.737 31.668




CMIP CI-TC
PRODUCTOS RELACIONADOS

Fuente de Alimentacion para varios mddulos de cabecera CM.
Enracable o para montaje en soporte de pared.

CM IP-TC

Streamer-modulador. Recepecion de hasta 15 streams IP SPTS /
MPTS y modulacion en 4/4 canales DVB-T/DVB-C adyacentes a
la salida. Remultiplexacion flexible de servicios. Control remoto
integrado desde la fuente de alimentacion del sistema.

CM 2STC CI-IP

Transmodulador TWIN DVB S2/T/C a IP con doble Common
Interface (Cl). 100 Mbps. Remultiplexacion de servicios en 16
streams posibles. USB reproductor de archivos TS. 13/18V, 22
KHz y DIiSEqC. Programacion desde PC conectado a la fuente de
alimentacién. Control remoto integrado desde la fuente de
alimentacién del sistema.

CM 4STC-IP

Transmodulador Quad DVB S2/T/C a IP. 100 Mbps.
Remultiplexacidn de servicios en 16 streams posibles. Doble
USB reproductor de archivos TS. 13/18V, 22 KHz y DiSEqQC.
Programacion desde PC conectado a la fuente de alimentacion.
Control remoto integrado desde la fuente de alimentacion del
sistema.

CM 4Av-IP

Encoder 4 x AV / IP. 100 Mbps. Remultiplexacién de servicios
en 16 streams posibles. Programacion desde PC conectado a la
fuente de alimentacién. Control remoto integrado desde la
fuente de alimentacidn del sistema.

CM 4HD-IP

Encoder 4 x HDMI / IP 100 Mbps. Remultiplexacion de servicios
en 16 streams posibles. Programacion desde PC conectado a la
fuente de alimentacién. Control remoto integrado desde la
fuente de alimentacidn del sistema.

FA 524 Potencia 120W (5Vdc — 24A).
Dispone de conexion USB / RJ45 para gestion de la cabecera
local y remota.
Dispositivo para la programacién de un solo médulo por
CM PR
puerto USB.
FA 55 Fuente de Alimentacién para un solo médulo de cabecera CM.
Potencia 25W (5Vdc — 5A).
CHM TR Chasis mural para montaje de 7 mddulos de cabecera CM
(incluida la fuente de alimentacién FA 524).
i CHRTR Chassis de rack 19” para montaje 7 médulos de cabecera CM
¥ ; (incluida la fuente de alimentacién FA 524).
M
CH3 TR Chasis mural para montaje de 3 mddulos de cabecera CM
(incluida la fuente de alimentacion FA 524).
Licencia (Key) para la gestion remota de la cabecera CM desde
CM KEY la fuente FA 524. Con este cddigo es posible conectarse a la

cabecera mediante el SW “CM Management” de manera
remota accediendo a los mddulos conectados a la fuente.




CMIP CI-TC
GENERAL OVERVIEW

DESCRIPTION

The CM IP CI-TC is a headend modular device designed for the reception of up to 15 SPTS/MPTS IP streams and in different format protocols (RTP/UDP). Two Cl (Common
Interface Slots) are provided for insertion of up to 2 CAMs. Once received, these streams can be modulated using the DVB-T (COFDM) or DVB-C (QAM) standars in 3/4 adjacent
radiofrequency output channels (COFDM/QAM). Its programming is carried out by using the programming software “CM Management” which is downloadable from
www.ek.plus. The programming is done by using the FA 524 (PSU) or the CM PR (Programming device)

MAIN SPECIFICATIONS

* Reception of up to 15 IP streams in a single module

* Double Common Interface (Cl) for CAM insertion

» Static / Dynamic (DHCP) local IP assignment

* High level and quality of the modulated output signal

* Flexible assignment of the services to four output adjacent channels (3x COFDM / 4x QAM)

* Local management through USB/LAN or remote (by using CM Key) carried out by the FA 524 power supply

Input port for
single module
feeding (FA 55)

ACCESSORIES (Fat Etherned

Doble lector

” . de Cl (Common
* 1x Support for Wall / rack 19” frame mounting Interface)

* 1x Long bridge for RF output mix
* 1x Cable for voltage feeding and data communication (CM BUS)

Input port bus for data
and voltage feeding

Output status
(FA 524)

indication

RF MIX input
Output port bus for data

and voltage feeding

(FA 524) 1 0

RF Output —_
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CMIP CI-TC
MOUNTING AND INSTALLING 3. Connect the computer to the device:

a) Programming by USB cable connected to the FA 524

1. Insert the support at the top of the module and mount Connect this end to Connect this end to the
on 19” rack (CHR TR) or wall (CHM TR / CH3 TR) the power Supp[y Computer
support frame (USB B-Type) (USB A-Type)

B

b) Programming by Ethernet cable connected to the FA 524 (LAN)

2. Feed the module with an appropiate power supply unit:

a) FA524
Important note: In case of
mounting a headend with c) Programming by Ethernet cable connected to the FA 524 (Internet)
different CM Headend For more information check the CM KEY user manual.
modules, always place the
FA 524 at the left
b) FA 55

Important note: In case of d)
using a FA 55 (PSU) it is
A necessary to connect the
CM PR through USB for
programming purposes.

™
MANAGEMENT
SOFTWARE




CMIP CI-TC
MOUNTING AND INSTALLING

IMPORTANT CONSIDERATIONS

* Once mounted the FA 524 PSU, connect in series (on the right) the different CM modules by using the 14-lines connection cables. FA 524 must be at the left
* In case of using a FA 55 PSU, do not connect the different CM modules. Make the programming module by module by using the CM PR connected at the left port of each
module

CM XX

90 F. eeeen.

M
MANAGEMENT FAS5
SOFTWARE CM PR CMPR

e Check the power consumption of the different modules. As a general rule, a FA 524 will wupport up to 6 CM Headend modules. Anyhow it is recommended to check the
consumptions

* Modules with COFDM/QAM RF output, can be connected at the output by the long mixing bridge in order to mix output signal between adjacent modules
¢ Adjust the attenuation level of each module in order to compensate high frequency attenuation

12



CMIP CI-TC
CM MANAGEMENT

* General description

e« The CM Management is a PC software that allows to local and remote programming of a headend, including one or several CM headend modules
* |ts latest version is downloadable from the website www.ek.plus
e Each SW version may include new firmware releases for the CM Headend modules. Modules are upgraded by using this SW.

e Main screen: Headend management functions

E CM management 17.0 - Ekselans By TS X

ON

USB detection of the connected CM modules

O Connection to the CM headend by

L LAN/Internet (RJ45 connector)

If enabled, allows the upgrade of the
modules connected to the power supply

[+
l""‘D =
@& E

Headend L')FF
management S~

el

Disconnection from the CM Headend (USB)

]
-
c
T
“h

Loads a file into all CM modules connected
an already stored preconfiguration. This
allows cloning predefined configurations.

(i)

Room for the
identification of
all CM modules
connected to the
FA 524 (PSU)

Saves a file to the computer including the
configuration of all CM modules connected
to the power supply.

-] W] W]
D& E

D AN— Generates a report of the current
configuration (.html) of the CM modules
_ — If the module allows it, it switches the
Room for the programming EKSELANS BY ITS output betweenDVB-T (COFDM) and DVB-C 13
of each module &

(QAM)
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CMIP CI-TC
CM MANAGEMENT .

Bl |—> Fuente de Alimentacién FA 524

* Identification of the modules connected to the FA 524 power supply unit (!)N
—> Médulo con dos entradas {(verde)
e The FA 524 allows the management of all CM modules connected to it by using the CM Management SW twin 6 triple (QUAD / HEXA) y una
e Each module is identified in the CM Management by 2/3/4 small squares I;]-\ salida (Azul)
The green squares identify inputs, the blue ones, outputs and the orange ones common interfaces t.[;-] ] )
» By clicking at these squares will be possible to manage such configuration, for all modules B —> Médulo con una entrada (verde)
« Each squares group identifies a module that follows the same order as connected to the PSU ~N :x;‘o‘:etsr'g:?rjg?ai?a; ;IE)::);:l?ga

o (Azul)

Bll——> Moédulo con una entrada (verde) y

* LAN connection (!)FF O una salida (azul)
e After pressing the LAN/Internet connection button, L';J the following screen will appear:
Ekselans By [TS 4

\ 4

User and password. A user may have different installations

@ Software ID. - [FF | 11] 00] 02| (listed below)

Key : 1K
_- —> Connect, eliminate or add a new power supply (that identifies
O | server Addr. - cm.ekselansbyits.com Port :

Fff | a CM Headned by the ID of the power supply)

ID. KEY DESCRIPTION —> Address of the remote server (Linked to a CM Key)
a4 e B0 Calle Laurel, &
Fald O] B0 Cantry Comercial. 21520
fiat 12000 B0 Avarida Principal, 158
fal 12000 Bty Hiotel Madison, 08520
fal 12000 00 Aoua Park Ressort 5°
FA 524 CM KEY Direcciéon donde esta
power assigned instalada la fuente (y los
supply to the maddulos de cabecera CM
identifier FA 524 conectados a la misma). 1 4

Opcional.



CMIP CI-TC

CM MANAGEMENT

USB connection

* Once the module (or modules) has initialized after power on, this will be detected by the CM Management software while the USB is connected to the FA524 / CM PR.

Programming of the module

IP assignment to the module on e m CM ranasgernent 17.0 - Ekselans By ITS - (USE)

the LAN, Can by static or
dynamic

Sockets assignment (IP+Port) <

ON g

0
0y @
on

to the contents of the network
(unicast/ multicast)

List of received services <

OFF
&N

kim0

~
s | T
Msc Address: (00 18 FA 09 54) 02 H.LT
. oo s Vers.: OMID:  MID:  LON:
.- 0 PUERY (s | [e+a2 | [e916 ||EMcEM ~
m Mask: (255 0 | 0 | o ] [s_Jles2 || |
Mobr  Gateway: (10 (0 [0 | 1 Nombrered: | Eiselans -
1 2 3 4 r
BN z9.192.01 1234 ~ Freq. (kHz) : | 474000 | 482000 | 450000 498000
Bl c.0.0.0 ]
| 4. T.5 : 100 101 w2 || 13
OUT_acH S . . | ] | |
4.6.4.0 m B.0.0.0 a KConst. : Banda: F.EC.: L guada:
B 0.0.0.0 0 QAMES v BMz v 78 v 132~
0.0.0.0 ]
| i L] >
(= 0.0.0.0 o = Aten, rivel 08 >
(EX 0.0.0.0 0 atchdog 5
Bl 0000 0 B 1 gﬁﬁﬁﬁ
| L bW ~
,“ Anan N . LW, 3 Dﬁmm >
CAT/EBMM | w4 031668 kb/fs

Nombre Servico

MODULACTON

LCH

HOLCN  M.SID

Modification of NIT
parameters

DVB output parameters
setting

Level regulation at the output

Indication of the current output

bandwith use per each RF output

channel, compared to the total
available

Watchdog

CA.T,IIEHH

Automatic reset of CAM
if required

CAT/EMM tables
supression at headend
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CMIP CI-TC
CM MANAGEMENT

* Programming of the module

[ CM management 17.0 - Ekselans By ITS - (USB) X
g B 1 MacAddress: 00 13 FA 09 54 13 N.LY
ON m Addn . - Vers. : ONID: NID : LON:
‘ » ess: 192 :»,? 1 S0 [8442 71 (8916 EACEM
| | Mask: 255255 255 O — R et ~ 3
Q‘ 0 N \ a3 Nombrered: |Ekselans
T 1.4.0.5 S % > o Gateway: 192168/ 1 1 $ |
J |. 1 2 3 “
Sockets to be received l= E N 229.140.20.10 1234 N Freq. (¢iz) : [_474000_: 482000 | 450000 | 438000
setting (Up to 15 [A,B,C...0]) Rt E ;g'::';'g ::33: Wrs.: [ 100 |[ 101 | 102 | 103 |
4.6.4.0 o 0000 ° Const.: Banda: F.EC.: Lguarda: In th f not .
n the case of not occupying a
OFF = 0.0.00 0 QAMSY v (BMhz v 78 v 132 v . cupying
&l 0.0.0.0 0 > chennel with services, its
mEN K3 0.0.0.0 0 %] Aten. nivel ¥ om spectrum will remain not used
h Bl 0.0.00 0 Watchdog = eI — > (There is no RF carrier)
: D o— 1 1
_g 9909 9 v 10 B.W. 2 0/31668 kbfs
0] : B.W. 3 4255/31668
. . B.W. 4 0/31668 kbjs . g
Reception of two SPTS services v s Network SID. Doble click at this field
with its service identifier = in order to modify the service
identifier. By default the same as
= received
pd -

Reception of two MPTS services ™ -
LCN (Logical Channel Number) setting.

with its service identifier c '
Double click in order to set the desired
position in the channel list.
In case of SD /HD simulcast transmissions,
Information about the received service: set, for example, LCN=10, LCN HD=1 for a HD

program and LCN=1, LCN HD =10 for the

v

E v Scrambled channel Double click to the left/right small grey Each column indicates one RF channel same SD equivalent program.
. ¥ ) square to order the unscrambling when CAM (starting from the first set output
i Radio E|' Free-to-air chennel(FTA) module is inserted to the left/right Cl slot. It frequency). Double click on @& to
e Data will appear E symbol. In order to stop the activate / deactivate the services at the
unscrambling press this symbol again. specific output channel column
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CMIP CI-TC

CM MANAGEMENT

» Change of the output modulation between DVB-T (COFDM) and DVB-C (QAM)

Tw
* In order to switch the modulation, press
« After a short period uf upgrading, the output modulation will change

N.LT.
N pl| Vers, @ ONID :
DVB-T i 8442

NID : LCN :
G442 EACEM w

25540 Nombre red : SinNombre

kb/s 1 z 3 4
Freg. (kHz) : | 474000 || 482000 | 420000 || 438000
Id. T.5.: 100 101 102 103
Const. : Banda : F.E.C.: L guarda:

QAMEB4 v | BMhz % |[3/4 w|1f32 v

A

Aten, nivel o] 0de
B.wW, 1 0/27144 khf=
B.W. 2 9428/27144
B.W. 3 591727144
B, 4 I 1120327144
Modulacién FEC Intervalo de Guarda
1/4 1/8 1/16 1/32
1/2 4.976 5.529 5.855 6.032
2/3 6.635 7.373 7.806 8.043
QPSK 3/4 7.465 8.294 8.782 9.048
5/6 8.294 9.216 9.758 10.053
718 8.709 9.676 10.246 10.556
1/2 9.953 11.059 11.709 12.064
2/3 13.271 14.745 15.612 16.086
16 QAM 3/4 14.929 16.588 17.564 18.096
5/6 16.588 18.431 19.516 20.107
7/8 17.418 19.353 20.491 21.112
1/2 14.929 16.588 17.564 18.096
2/3 19.906 22.118 23.419 24.128
64 QAM 3/4 22.394 24.882 26.346 27.144
5/6 24.882 27.647 29.273 30.160
7/8 26.126 29.029 30.737

M.IT.
I | Viers, : OMID : MID & LCM :
DVE-C i 8442 | 8442 | EACEM v
mascn | Mombrered : Sinhombre
W5 1 2 3 4
Freq. (#4z) : | 474000 —
- .75 : 100 101 1032 103
- Const. : Banda : SR
QAM25E v (BMhz v 6560 KSfs
Aten. nivel 1] 0d8
B.W. 1 mm 453151314
B.W. 2 B 373451312
B.W. 3 mm 9190/51314
BW. 4 6893/51312
Modulacién RS Symbol Rate (Baud, KSps)
4.000 5.000 6.000 6.960
16 QAM 188/204 14.745 18.431 22.118 25.656
32 QAM 188/204 18.431 23.039 27.647 32.071
64 QAM 188/204 22.118 27.647 33.176 38.485
128 QAM 188/204 25.804 32.255 38.706 44.899
256 QAM 188/204 29.490 36.863 44.235 51.313

Available bit rate [Mbps] on DVB-C for a 8MHz channel

31.668| Available bit rate [Mbps] on DVB-T for a 8MHz channel

Both standards allow using
different constellations,
output channel bandwith,
different protection rate
(FEC), guard intervals and
symbol rates.

Anyhow the higher
protection, the lower
available output bandwith

These adjustments will allow

the correct reception in all
the distribution network.
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CMIP CI-TC
RELATED PRODUCTS

Power supply for feeding CM headend modules. Allows
management of headend both by USB and RJ45 (LAN /

CM IP-TC

Streamer-modulator. Reception of up to 15 SPTS/MPTS IP
streams and modulation into 4/4 adjacent DVB-T/C channels at
the output.

Flexible remultiplexation of the services at the output.

Remote controlable from FA 524.

CM 2STC CI-IP

DVB receiver-streamer. TWIN tranmodulator DVB-S/S2/T/T2/C
to IP with double common interface (Cl). Flexible
remultiplexation of services into 16 SPTS streams. Also handles
MPTS. UDP / RTP and QoS transmission. SAP function.

USB player of .TS files as another service.

13/18V 22KHz and DiSEqC control.

Remote controlable from FA 524.

il
s

88 E

a

CM 4STC-IP

DVB receiver-streamer. QUAD tranmodulator DVB-S/S2/T/T2/C
to IP. Flexible remultiplexation of services into 16 SPTS streams.
Also handles MPTS. UDP / RTP and QoS transmission. SAP
function.

Double USB player of .TS files as other services.

13/18V 22KHz and DiSEqC control.

Remote controlable from FA 524.

CM 4Av-IP

4x AV input to IP encoder & streamer. 100Mbps with flexible
remux of services. Remote controlable from FA 524.

CM 4HD-IP

4x HDMI 1080p input to IP encoder & streamer. 100Mbps with
flexible remux of services. Remote controlable from FA 524.

FA 524 Internet+CM Key). Rackable or Wall support.
Power 120W (5Vdc — 24A).
Device for the programming of a single CM module through
CM PR
the USB port.
FA 55 Power supply for feeding a single CM headend module.
Power 25W (5Vdc — 5A).
Wall mount frame for 7 CM headend modules in total
CHMTR (including FA 524).
" ; CHRTR 1'9 rac'k mount frame for 7 CM headend modules in total
¥ i (including FA 524).
M
Wall mount frame for 3 CM headend modules in total
CH3TR (including FA 524).
License (Key) for the remote management of the CM headend
CM KEY by using the CM Management software. The license is linked to

aFA524.
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CMIP CI-TC

ES Especificaciones técnicas

FR Spécifications techniques

IT Specifiche tecniche

PT Especificacdes técnicas

Referencia Référence Articolo Referéncia Reference CM IP CI-TC
Codigo Code Codice Codigo Code 082019
ENTRADA ENTREE INGRESSO ENTRADA INPUT
Conector Connecteur Connettore Conector Connector RJAS5 - Fast Ethernet

Esquema de enrutamiento

Schéma de routage

Schema di routing

Esquema de roteamento

Routing scheme

Unicast / Multicast

Servicios maximos

Maximum de services

Servizi massimo

Servigos maximos

Maximum services

15 (SPTS / MPTS)

Protocolos Soportados

Protocoles soutenu

Protocolli supportati

Protocolos soportados

Supported protocols

IEEE 802.3, SPTS/MPTS, UDP, RTP, QoS

Asignacion IP local Allocation IP Allocazione IP Alocagdo de IP IP assignment DHCP / Static

PCR PCR PCR PCR PCR

(Program Clock Reference) (Program Clock Reference) (Program Clock Reference) (Program Clock Reference) (Program Clock Reference) ETSI TR 101 290
Cl Cl Cl Cl Cl

Doble lector common
interface para CAM

Double lecteur d'interface
commune CAM

Doppio lettore common
interface per CAM

Duplo leitor common
interface para CAM

Twin Common Interface
module for CAM

SALIDA

SORTIE

USCITA

SAIDA

OUTPUT

Numero de salidas

Nombre de sorties

Numero di uscite

NuUmero de saidas

Number of outputs

1+ Loop (-1,5dB)

Nivel maximo de salida Niveau de sortie maximum | Livello de uscita massima Nivel maximo de saida Maximum output level 95 dBuV

Regulacién de salida Réglage sortie Regolazione dell'uscita Regulamento da saida Output regulation 20dB

Frecuencia de salida Fréquence de sortie Frequenza di uscita Frequéncia de saida Output frequency 45— 862 MHz

Canales de salida Canaux de sortie Canali di uscita Canais de saida Output channels 3 /4 (COFDM/QAM)

Ancho de banda del canal Largeur de bande de canal Larghezza di banda del canale| Largura de banda do canal Channel bandwith 7 / 8 MHZ (VHF / UHF)

Modo modulacion COFDM Mode modulation COFDM Modo modulazione COFDM | Modo modulagdao COFDM COFDM Modulation mode 2K

Constelacion COFDM Constellation COFDM Costellazione COFDM Constelagdo COFDM COFDM Constellation QPSK / 16QAM / 64 QAM
Constelacion QAM Constellation QAM Costellazione QAM Constelacdo QAM QAM Constellation 16 /32 /64 /128 / 256 QAM
Velocidad de simbolo QAM [ Taux de symbole QAM Symbol rate QAM Taxa de simbolo QAM QAM symbol rate 4-6,96 MSps

FEC FEC FEC FEC FEC 1/2,2/3,3/4,5/6,7/8
Intervalo de guarda Intervalle de garde Intervallo di guardia Intervalo de guarda Guard Interval 1/4,1/8,1/16,1/32
MER COFDM MER COFDM MER COFDM MER COFDM MER COFDM > 35dB
MER QAM MER QAM MER QAM MER QAM MER QAM > 40dB

GENERAL GENERAL GENERALI GERAL GENERAL

Programacion local

Programmation locale

Programmazione locale

Programacao local

Local Programming

USB: PC “CM Management” + FA 524 / CM PR
RJ45: PC “CM Management”+ FA 524 (LAN)

Programacién remota

Programmation a distance

Programmazione remota

Programacgdo remota

Remote programming

FA 524 (RJ45-LAN/Internet) + CM Key

Alimentacion

Alimentation

Alimentazione

Alimentagdo

Feeding

5VDC

Consumo

Consommation

Consumo

Consumo

Consumption

1,9 A+ CAM

Temperatura funcionamiento

Température fonctionnement]

Temperatura operativa

Temperatura de operacdo

Operating temperature

0~40°C

EN Technical data
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ES
FR

PT
EN

Channel Srtar Freq. End Freq.

Video Carrier Central Freq.

Channel Srtar Freq. End Freq. Video Carrier Central Freq.

Channel Srtar Freq. End Freq.

Video Carrier Central Freq.

174 MHz 181 MHz 175,25 MHz 177,50 MHz 470 MHz 478 MHz 471 MHz 474 MHz 606 MHz 614 MHz 607 MHz 610 MHz

6 181 MHz 188 MHz 182,25 MHz 184,50 MHz 22 478 MHz 486 MHz 479 MHz 482 MHz 39 614 MHz 622 MHz 615 MHz 618 MHz
7 188 MHz 195 MHz 189,25 MHz 191,50 MHz 23 486 MHz 494 MHz 487 MHz 490 MHz 40 622 MHz 630 MHz 623 MHz 626 MHz
8 195 MHz 202 MHz 196,25 MHz 198,50 MHz 24 494 MHz 502 MHz 495 MHz 498 MHz 41 630 MHz 638 MHz 631 MHz 634 MHz
9 202 MHz 209 MHz 203,25 MHz 205,50 MHz 25 502 MHz 510 MHz 503 MHz 506 MHz 42 638 MHz 646 MHz 639 MHz 642 MHz
10 209 MHz 216 MHz 210,25 MHz 212,50 MHz 26 510 MHz 518 MHz 511 MHz 514 MHz 43 646 MHz 654 MHz 647 MHz 650 MHz
11 216 MHz 223 MHz 217,25 MHz 219,50 MHz 27 518 MHz 526 MHz 519 MHz 522 MHz L4 654 MHz 662 MHz 655 MHz 658 MHz
12 223 MHz 230 MHz 224,25 MHz 226,50 MHz 28 526 MHz 534 MHz 527 MHz 530 MHz 45 662 MHz 670 MHz 663 MHz 666 MHz
29 534 MHz 542 MHz 535 MHz 538 MHz 46 670 MHz 678 MHz 671 MHz 674 MHz

30 542 MHz 550 MHz 543 MHz 546 MHz 47 678 MHz 686 MHz 679 MHz 682 MHz

Band Ill. 7MHz Bandwith 31 550 MHz 558 MHz 551 MHz 554 MHz 48 686 MHz 694 MHz 687 MHz 690 MHz
Band IV - V. 8MHz Bandwith 32 558 MHz 566 MHz 559 MHz 562 MHz 49 694 MHz 702 MHz 695 MHz 698 MHz
33 566 MHz 574 MHz 567 MHz 570 MHz 50 702 MHz 710 MHz 703 MHz 706 MHz

34 574 MHz 582 MHz 575 MHz 578 MHz 51 710 MHz 718 MHz 711 MHz 714 MHz

35 582 MHz 590 MHz 583 MHz 586 MHz 52 718 MHz 726 MHz 719 MHz 722 MHz

36 590 MHz 598 MHz 591 MHz 594 MHz 53 726 MHz 734 MHz 727 MHz 730 MHz

598 MHz 606 MHz 599 MHz 602 MHz 54 734 MHz 742 MHz 735 MHz 738 MHz

55 742 MHz 750 MHz 743 MHz 746 MHz

56 750 MHz 758 MHz 751 MHz 754 MHz

57 758 MHz 766 MHz 759 MHz 762 MHz

58 766 MHz 774 MHz 767 MHz 770 MHz

59 774 MHz 782 MHz 775 MHz 778 MHz

60 782 MHz 790 MHz 783 MHz 786 MHz

61 790 MHz 798 MHz 791 MHz 794 MHz

62 798 MHz 806 MHz 799 MHz 802 MHz

63 806 MHz 814 MHz 807 MHz 810 MHz

64 814 MHz 822 MHz 815 MHz 818 MHz

. 65 822 MHz 830 MHz 823 MHz 826 MHz

Tabla de canales y frecuencias (Standard B/G) 26 T s30Mms Te3s vz | 831 M 834 M
67 838 MHz 846 MHz 839 MHz 842 MHz

Tableau de canaux et fréquences (Standard B/G) 8 846 MHz | 854 MHz | 847 MHz 850 MHz
69 854 MHz 862 MHz 855 MHz 858 MHz

Tabella frequenze e canali (Standard B/G)

Tabela de canais e freqiiéncias (Standard B/G)

Frequency and channels table (Standard B/G)

EKSELANS BY ITS
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